

Высокопоставленный камчатский чиновник обвинялся по статье 289 УК РФ (участие должностного лица в управлении организацией, осуществляющей предпринимательскую деятельность, через доверенное лицо вопреки запрету, установленному законом, если это деяние связано с предоставлением такой организации льгот и преимуществ или с покровительством в иной форме), и частях 2,3 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия в 2009-2011 годах Силуков управлял через своего родственника одной из частных фирм (и это вопреки запрету, установленному Федеральным Законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации»), при этом занимая должность руководителя агентства транспорта Камчатки, а позже – министра транспорта и дорожного строительства края (министром Силуков проработал всего полгода – с апреля по октябрь 2011 года). Используя свое служебное положение, он организовал для этой компании благоприятные условия.

По сведениям правоохранителей, в 2010 году чиновник «задним числом» подписал акты приемки по госконт-

ракту пяти тракторов ДТ-75, не проверив их соответствия техническому заданию и наличие регистрационных документов. В итоге краевому бюджету был нанесен ущерб в семь миллионов руб-

лей. А в июле 2011 года он организовал необоснованную победу своей фирмы в конкурсе на госконтракт по строительству грузопассажирского судна. В дальнейшем заключение государственного контракта с этим юридическим лицом на строительство судна повлекло причинение ущерба бюджету Камчатского края на сумму, превысившую 102 миллиона рублей.

Суд признал Силукова виновным по обеим статьям и приговорил его к пяти годам лишения свободы. Кроме этого, суд взыскал с преступника 109 миллионов рублей причиненного ущерба. Бывшего чиновника арестовали в зале суда.